



绘图 雅琦

老夫娶少妻 幸福一闪而过

都说男人四十一枝花,许多男人自恃魅力无边,玩“老牛吃嫩草”,非妙龄女不要,本期主人公的遭遇给那些偏爱“吃嫩草”的男人一记闷棍,醒醒吧,“嫩草”虽好吃,但也有可能让你“闹肚子”。

倾诉人:铮(化名)男 48岁

采访人:记者 闫卫利

采访时间:2月4日

采访地点:报业大厦二楼

2 偏爱妙龄女

几年前,我的前妻突发疾病离世,留下我和女儿,女儿又远在国外,我孤零零的。钞票、车、房,我什么都不缺,就缺一个能陪在我身边的女人。

按说依我这条件,找对象不是啥难事,和我年龄相仿的单身女人多了,可我偏偏看不上,我就喜欢年轻漂亮的。我有自己的打算,我事业有成,有选择的资本。另外,我一直有个遗憾,没有儿子,我挣再多的钱也觉得没意思。妻子去世后,我想娶个年轻的女人给我生个儿子,好继承家产。

选来选去我选了幂。幂长相俊美,身材婀娜,让我一见倾心。因为长相出众,幂之前找对象挑三拣四。我们俩相遇后,彼此对上了

眼。我爱她漂亮的长相,她爱我“钻石王老五”的阔气,我们各取所需,相处三四个月后就结了婚。我忽略了最重要的一点——爱情。

幂是一个很物质的女人,她的家庭关系复杂,母亲几次改嫁,只为找个有钱的男人。幂从小就浸润在“一切向钱看”的思想观念中。

那天,我和幂喝茶聊天,她抿了一口茶,轻蔑而又自负地说:“我妈经常跟我说,在这个世界上什么都靠不住,只有钱才能让人立足……”听了这句话,我有种不舒服的感觉,但看着她青春的脸庞,我又释怀了——她爱钱没错,反正我有钱,能满足她的欲望,只要她给我生个儿子。

3 幸福转瞬即逝

事实证明,“嫩草”可不是那么好“吃”的。

结婚几个月后,幂怀孕了。得知消息那天,我激动得一晚上没睡好觉。第二天一大早,幂把我推醒了,说:“你的目的达到了,你许下的诺言也得兑现吧?”我睁开惺忪的双眼,大脑还不清醒:“啥——啥诺言?”“啥诺言?你现在就不认账了?混蛋……”幂抓起枕头砸到我的头上,我瞬间清醒。原来,她把我之前哄她的话当了真。“你要是给我生个帅气的儿子,我给你100万元……”这话我确实说过。

“别生气,儿子不是还没出生吗?再说了,我们是夫妻,我的钱不都是你的钱吗?”“那怎么能一

样?钱在你口袋里,说不定你又会给别人……”整个孕期,她不停地向我索要金钱、首饰、汽车。为了腹中的孩子,我一一满足了。后来,她又让我给她买房,家里已经有好几套房子了,再买纯属浪费。“那你过户给我几套吧。”幂又提要求了,我没有满足她的欲望,她张口闭口骂我是骗子。

儿子终于出生了,我却没有老来得子的喜悦,因为幂像大闹天宫的孙悟空一般,把家闹得鸡飞狗跳,还没出月子,她就丢下孩子出走了。

抱着孩子,我潸然泪下,离婚吧,可怜孩子没有妈,不离,这样的日子怎么能过得下去?

1 家在风雨飘摇中

我现在心里乱得很,不知道下一步该怎么走。家里3个月大的儿子嗷嗷待哺,他的妈妈却不知所终,我只好请了保姆来照顾他。儿子是我日思夜想才盼来的,如今成了绕在我心头的愁。我现在儿女双全,有车有房,还有大把的钞票,就是找不到岁月静好的幸福。

幂(化名)是我的妻子,她今年30岁,两个月前她回家了一次,拿了件贴身的衣服,扔下几句话,转身而去。那几句尖厉中带着愤怒的话,至今还回荡在我耳边:“你要再不给我弄一套房,还有100万元,就别想让我给你养孩子……”

她这算是收敛的了。以前,她在小区门口动不动就寻死觅活,甚至在地上撒泼打滚儿,弄得邻居都出来看笑话。她不以为耻,反倒借机大肆宣扬我俩之间的矛盾,大骂我是骗子。想想我一个大老爷们儿,在竞争激烈的商海中叱咤风云,得心应手,面对这样一个小女人,却束手无策。这一切皆因我错误的选择。

专家
点评

河南省洛阳
荣康医院 协办

地址:洛龙区唐寺 东200米
电话:0379-63769986

河南省洛阳荣康医院副主任医师杨九州:有了爱情的婚姻,才能创造出一个完美的家庭。有人说婚姻是爱情的坟墓,其实那是没有爱情的婚姻。任何有附加条件的“爱情”都不是爱情,只能是“交易”。

铮作为一个男人,事业有成,却不懂得经营家庭。铮与幂拥有的是一个畸形的家庭,铮是为了让妙龄女给自己生个儿子,幂看上的“钻石王老五”的金钱。他们的婚姻是各取所需的婚姻,注定也是一个破碎的家庭。

“老牛吃嫩草”没有错,错在他不懂得如何去吃、该不该去吃。

《微情聊·我在倾听》

明知在玩火 可我很享受

倾诉人:苏女 28岁

■我的烦恼

上个月,我在街上遇到了我的初恋男友,之后,我们互加了微信和QQ。最近,我们接二连三地约会,但一直没有身体接触,如果这要算出轨的话,也只是精神出轨。

当年我们谈了一年恋爱,那时的我很任性,他又不懂得包容,所以我俩经常吵架,加上他不求上进,我父母不同意,最后我们只得分手。

我老公没有不良嗜好,脾气好,而初恋男友现在依然不求上进,混得很一般,跟我老公没法比,但他比我老公幽默,会逗我开心,会给我惊喜。是不是女人骨子里都追求浪漫?我喜欢和他在一起的感觉。我知道这样不好,可我不知道怎么结束这种关系。

■网友热议

@一瓣心香:你是想玩一把就死,还是想踏踏实实地过日子?

@如果:玩火者的痛苦,谁玩谁知道。

@海之魂:精神出轨或许会成为背离家庭的开始,不要为了所谓的浪漫感觉去玩火,否则一旦把握不住,就会酿成悲剧。建议你早点和前男友结束这种暧昧关系,因为当断不断,反受其乱,实实在在经营好自己的家庭方为上策。

■专家解答

心理咨询师张素霞:在有些婚姻中,男女经常会在婚姻进入平淡期后犯一个通病:拿别人的长处与配偶的短处相比,这是很多婚外情产生的前奏和原因。

建议苏,一是珍惜眼前人。既然明白初恋男友远远比不上老公,就要呵护这段婚姻,莫让精神出轨,弄假成真,伤了老公的心。二是划定界限。朋友就是朋友,要想做长久朋友,就要把握好度,莫让外人误解,更不要让初恋男友想入非非。如果没有驾驭自己的能力,趁早撤离,不要玩火。

(记者 刘淑芬)

来吧,把你的心事说给我听。聊聊情感困惑,聊聊生活中的磕磕绊绊、喜怒哀乐。这里有专业的心理咨询师团队,免费为你答疑解惑。倾诉热线:15137956968、13503882656。

也许你的遭遇并不复杂,却不吐不快;也许你的经历不算坎坷,却需要有人帮扶,那也来这里聊聊吧,《微情聊·我在倾听》是《情聊》版推出的新栏目。在这里,你可以畅所欲言,也可以化身情感专家,为身边的人支支招儿。QQ群:294060873,邮箱:331693517@qq.com。